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Tradiční seminář Literární Šumava, který pořádala jihočeská regionální organizace SKIP [8], byl
v roce 2020 kvůli opatřením proti koronaviru přesunut z květnového termínu na podzim.

Celá příprava tedy probíhala nadvakrát. Na podzimní termín byl i problém sehnat ubytování, a tak
jsme se posunuli z původní Černé v Pošumaví do penzionu na Pihlov u Horní Plané.

Nakonec jsme seminář uspořádali v termínu od čtvrtka 17. do soboty 19. září 2020. V penzionu
U Kukačků jsme celý seminář zahájili a uspořádali i přednášky Pohled do minulosti (projekce filmů
z Regionálního muzea v Českém Krumlově [9]), Schwarzenberský kanál, Historie místa Seidlovým
pohledem (fotografie Musea Fotoatelieru Seidel [10] z Českého Krumlova) a Po stopách
archeologických památek Lipenska.

Druhý den jsme měli na programu celodenní putování po zajímavostech místa. Mezi ně patří Jelení
Vrchy, Schwarzenberský plavební kanál, Rosenauerova kaple, Přední Zvonková a Zadní Zvonková
s kostelem a farou, v níž je muzeum spisovatele Johannese Urzidila [11].
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[12]
U Schwarzenberského kanálu
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[13]
V Muzeu Schwarzenberského kanálu (Jelení Vrchy)
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[14]
U muzea spisovatele Johannese Urzidila

Navečer jsme putování zakončili plavbou parníkem po Lipně a zpět jsme došli po cyklostezce podél
vodní nádrže. Večer jsme zakončili přátelskými debatami, výměnou zkušeností a informacemi ze
svých regionů.
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[15]
Společná fotografie u Lipna

V sobotu jsme po snídani odjeli do Českého Krumlova, kde jsme navštívili grafitový důl [16] (na
přenáškách jsme se seznámili s místy, kde se dříve těžilo). Všichni účastníci vyfasovali gumáky,
pláště a svítilny a vyrazili vláčkem do dolu. Část prohlídky byla i pěší. Všem se exkurze líbila. Po
dobrém obědě v restauraci Jelenka u Plášťového mostu pod hradem jsme se pomalu rozloučili a
popřáli si bezproblémovou cestu domů.

Těšíme se na setkání v příštím roce v Plzeňském kraji!

Autory fotografií jsou Lidmila Švíková z Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích a Martin
Nechvíle z Městské knihovny v Českém Krumlově. Fotografie jsou součástí archivu jihočeské
regionální organizace SKIP.
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